

УКРАЇНА
Луганська обласна
державна адміністрація



UKRAINE
Luhansk regional
state administration

ДЕПАРТАМЕНТ МІЖНАРОДНОЇ
ТЕХНІЧНОЇ ДОПОМОГИ,
ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ТА
ЗОВНІШНІХ ЗНОСИН

DEPARTMENT OF INTERNATIONAL
TECHNICAL ASSISTANCE, INNOVATION
DEVELOPMENT AND FOREIGN AFFAIRS

пр. Центральний, 59
93406 м. Северодонецьк, Україна

тел./факс (+38 06452) 23033
e-mail: depzz@loga.gov.ua

59, Tsentralnyi Pr.,
93406 Sievierodonetsk, Ukraine

tel./fax (+38 06452) 23033
e-mail: depzz@loga.gov.ua

Big 02.09.2021 N 06-27/00868

Східноукраїнський національний
університет імені Володимира
Даля, проспект Центральний 59-а,
Луганська обл., м. Северодонецьк,
93400

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Інформаційні системи та технології»
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та
технології» галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Освітня програма «Інформаційні системи та технології» другого ступеня вищої освіти (магістр) розроблялася для вирішення питання нестачі кваліфікованих ІТ-фахівців в громадах Луганської області, спроможних створювати, та супроводжувати інформаційні системи та сервіси в рамках глобальної інформатизації та діджиталізації.

Розробка програми здійснювалась за безпосередніх консультацій з Луганською обласною військово-цивільною адміністрацією, що дозволило максимально адаптувати її до потреб регіону.

Основний акцент у зазначеній вище програмі зроблений на формуванні у випускників компетентностей зі створення та супроводження інформаційних систем і сервісів, можливості масштабувати та адаптувати їх під певні умови та вимоги споживача – територіальних громад.

Слід зазначити інноваційний характер освітньої програми, а також її практичну направленість. Безсумнівною перевагою є використання в освітньому процесі обладнання і програмного забезпечення Центру ІТ рішень Луганської області, що дозволяє студентам занурюватися у безпосередні практичні питання розвитку інформаційних технологій в Луганській області, брати участь у дослідженні, розробці та супроводженні платформи «ІТ-профіль територіальних громад».

В процесі створення цієї програми були враховані побажання Луганської обласної військово-цивільної адміністрації, яка зацікавлена в підготовці фахівців саме такого спрямування.

Зважаючи на вищевикладене, зазначаємо, що Департамент зацікавлений в продовженні співпраці зі Східноукраїнським національним університетом імені Володимира Даля у напрямі підтримки інноваційних галузей регіону та вважаємо, що освітня програма «Інформаційні системи та технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології», яка розроблена та реалізується кафедрою програмування та математики Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля відповідає сучасним вимогам в області інформаційних систем і технологій та сприятиме інноваційному розвитку Луганської області в рамках глобальної інформатизації та діджиталізації.

Директор



Денис ДЕНИЩЕНКО